



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA:UP/I-541-02/22-03/06
URBROJ:534-03-3-2/6-22-3
Zagreb, 08. 07. 2022.

ISTARSKI VODOVOD
BUZET

Primljeno:	15-07-2022		
Org. jed.	Boj	2022g	Vrijed.
90-35	35	1-2022	

Ministar zdravstva na temelju mišljenja Stručnog povjerenstva za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji, sukladno članku 22. stavak 1. Zakona o vodi za ljudsku potrošnju („Narodne novine“, broj 56/13, 64/15, 104/17, 115/18 i 16/20), po zahtjevu trgovačkog društva Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8, u predmetu odobrenja za odstupanje od M.D.K. vrijednosti za parametar temperatura, donosi

RJEŠENJE

1. Odobrava se trgovačkom društvu Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8, odstupanje od M.D.K. vrijednosti za parametar temperatura do 31°C u vodi namijenjenoj za ljudsku potrošnju vodoopskrbnog sustava Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8, koja se distribuira s postrojenja za kondicioniranje vode namijenjene za ljudsku potrošnju Butoniga u periodu od 01. lipnja do 31. listopada u 2022., 2023. i 2024. godini, uz obavezno obavještanje potrošača sredstvima javnog informiranja u vrijeme odstupanja navedenog parametara od M.D.K. vrijednosti.
2. Odobrava se trgovačkom društvu Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8 da u roku određenom u točki 1. ovog rješenja poduzme sve raspoložive mjere za osiguranje sukladnosti parametara iz točke 1. ovog rješenja u okviru M.D.K. vrijednosti u predmetnom vodoopskrbnom sustavu.
3. Obvezuje se trgovačko društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8 da na kraju 2022. godine, 2023. godine te u roku od 60 dana od zadanog roka u točki 1. ovog rješenja za 2024. godine podnesu izvještaj ovom Ministarstvu o poduzetim mjerama za osiguranje parametra iz točke 1. ovog rješenja u okviru M.D.K. vrijednosti te podatke o dezinfekciji vode po spornim lokacijama i rezultate mikrobioloških ispitivanja svojeg internog laboratorija u vrijeme odstupanja.

O b r a z l o ž e n j e

Trgovačko društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8, podnijelo je Ministarstvu zdravstva dana 04. srpnja 2022. godine zahtjev za odobrenje odstupanja od M.D.K. vrijednosti za parametar temperatura vode namijenjene za ljudsku potrošnju koja se distribuira s postrojenja za kondicioniranje Butoniga. Rezultati dosadašnjeg praćenja parametra temperature vode namijenjene za ljudsku potrošnju internog laboratorija Istarskog vodovoda d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8 te rezultati provedenih analiza od strane Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije upućuju na mogućnost odstupanja predmetnoga parametra temperature od propisane M.D.K. vrijednosti koja se isporučuje s postrojenja za kondicioniranje Butoniga. Naime, za proces kondicioniranja voda namijenjena za ljudsku potrošnju zahvaća se iz dva izvora i to akumulacije Butoniga i izvora Bulaž. Uslijed visokih temperatura zraka i niske razine vode u akumulaciji Butoniga u ljetnim mjesecima s naglaskom na mjesec srpanj i kolovoz predviđa se da će se potrošiti sva hladnija vode iz akumulacije te će na raspolaganju za vodoopskrbu preostati voda čija temperatura prelazi 25° C, što je MDK vrijednost za parametar temperaturu. Zbog nepovoljnih hidroloških uvjeta predviđa se i prekoračenje M.D.K. vrijednosti parametra temperature na dijelovima vodoopskrbne mreže kojom se distribuira voda namijenjena za ljudsku potrošnju s postrojenja Butoniga i to dodatno još za dva Celzijeva stupnja.



Vodom namijenjenom za ljudsku potrošnju s postrojenja za kondicioniranje vode Butoniga opskrbljuju se potrošači koje vodom namijenjenom za ljudsku potrošnju opskrbljuju Istarski vodovod d.o.o. i Vodovod Pula d.o.o.. Predmetnom vodom namijenjenom za ljudsku potrošnju opskrbljuje se 180 000 stanovnika sa stalnim prebivalištem tijekom godine, dok u ljetnim mjesecima taj broj stanovnika doseže i do 300 000 stanovnika. Broj subjekata u poslovanju s hranom na području djelovanja Istarskog vodovoda d.o.o. je 46. Predmetna voda namijenjena za ljudsku potrošnju osim u domaćinstvima koristi se u svim ugostiteljskim i drugim objektima na području opskrbe u nadležnosti Istarskog vodovoda d.o.o. i Vodovoda Pula d.o.o.. Uzrok očekivanog prekoračenja parametra temperature vode namijenjene za ljudsku potrošnju u vodoopskrbnom sustavu Istarski vodovod d.o.o. koji se opskrbljuje vodom s postrojenja za kondicioniranje Butoniga je visoka temperatura neprerađene vode i niska razina vode u akumulaciji Butoniga iz koje se voda zahvaća za proces kondicioniranja, uzrokovane nepovoljnim hidrološkim prilikama s dugim sušnim periodom.

Trajanje nesukladnosti ovisi o meteorološkim prilikama, količini padalina, izdašnosti pomoćnog izvora Bulaž koji utječe na hlađenje vode na izlazu iz procesa Butoniga, temperaturi zraka koja direktno utječe na temperaturu vode namijenjene za ljudsku potrošnju u vodoopskrbnom sustavu. Ovisno o potrošnji i izdašnosti izvora Bulaž smanjivati će se udio vode koji se miješa s vodom iz akumulacije Butoniga uslijed čega će porasti temperatura vode namijenjena za ljudsku potrošnju u vodoopskrbnom sustavu Istarski vodovod d.o.o. posebno u mjesecu u srpnju i kolovozu te se predviđa se da će takvo stanje trajati do početka listopada.

Budući da se postojećim postupcima obrade vode u vidu prihranjivanja akumulacije Butoniga s vodom iz izvora Bulaž ne može sniziti temperatura vode u postrojenju za kondicioniranje vode Butoniga samim time i temperatura vode namijenjene za ljudsku potrošnju u vodoopskrbnom sustavu Istarskog vodovoda d.o.o. tijekom ljetnog perioda jer u izvoru Bulaž nema dovoljno vode za potrebe hlađenja, niti ne postoji mogućnost opskrbe vodom namijenjenom za ljudsku potrošnju na drugi način trgovačko društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8, bilo je u obvezi podnijeti zahtjev za odobrenje odstupanja od M.D.K. vrijednosti za parametra temperatura do 31 °C u vremenskom periodu od 01. lipnja do 31. listopada za 2022., 2023. i 2024. godinu.

Stručno povjerenstvo za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji na sjednici održanoj 08. srpnja 2022. godine donijelo je zaključak da se odobri zahtjev trgovačkog društva Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8 za odstupanje od M.D.K. vrijednosti za parametar temperatura u vodi za ljudsku potrošnju u vodoopskrbnom sustavu koji se opskrbljuje vodom namijenjenom za ljudsku potrošnju s postrojenja za kondicioniranje Butoniga, do 31 °C u ljetnom periodu od 01. lipnja do 31. listopada u 2022., 2023. i 2024. godini, uz obavezno obavještanje potrošača sredstvima javnog informiranja u vrijeme odstupanja navedenog parametara od M.D.K. vrijednosti.

Slijedom navedenog sukladno članku 22. stavak 1. Zakona o vodi namijenjenoj za ljudsku potrošnju („Narodne novine“ broj 56/13, 64/15, 104/17, 115/18 i 16/20) riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja stranka može pokrenuti upravni spor pri mjesno nadležnom Upravnom sudu u roku od 30 dana po primitku ovog rješenja.

Tužba se predaje nadležnom Upravnom sudu u Rijeci neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.



- O tome obavijestiti:** 1) Hrvatske vode, Ulica grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb
2) Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Nazorova ul. 23, 52100 Pula
3) Državni inspektorat RH, n/r Glavnom državnom inspektoru, Šubićeva 29, 10 000 Zagreb

Dostaviti: ISTARSKI VODOVOD d.o.o. za proizvodnju i distribuciju vode,
Buzet, Sv. Ivan 8
Pismohrana, ovdje